

SOS!

Земский В.

«Русский инвалид» пока еще инвалид

Известная дореволюционная газета «Русский инвалид», возобновленная в Петербурге четыре года назад, приостановила свой выпуск. Казалось бы, редакция наконец-то получила давно обещанное помещение, но без ремонта в нем работать нельзя, а ни сил, ни денег на то, чтобы мало-мальски привести полуразрушенное помещение в порядок, нет.

Ее нынешний редактор, инвалид I группы Геннадий Васильевич Дягилев, передвигаясь на костылях, сам старается подсобить тем немногим доброхотам, которые откликаются на его зов о помощи. Выпустив 23 номера газеты, он

убедился, что такая газета нужна инвалидам как воздух. Где еще можно так откровенно обсудить все свои проблемы. И потом, пусть небольшие, но выручались деньги от продажи газеты. С самого начала «Русский инвалид» учреждался именно для того, чтобы весь доход от его издания «употребить на вспоможение инвалидам, солдатским вдовам и сиротам».

Эти цели не изменились, но чтобы их осуществить, «Русскому инвалиду» нужна помощь. Письма в разные официальные инстанции не имели обратной связи. Находятся, к счастью, отдельные отзывчивые души. Особо Дягилев отмечает помощь генерального

директора ПО «Северная заря» Д. Мартынова и надеется, что обещания корпораций «ХХ трест» и «Северо-Западный союз» тоже не окажутся пустым звуком. Да и сам дом, на первом этаже которого разместился «Русский инвалид», требует ремонта. Сейчас сюда и здоровый-то входит с опаской. Неужели нет до этого дела Петроградской районной администрации? Ведь пошел же навстречу «Русскому инвалиду» районный телефонный узел с установкой телефонов.

Все, кто захотят помочь, могут позвонить в редакцию по телефону 233-71-81.

Виктор ЗЕМСКИЙ

III
12
Соемил
29 АВГ 95